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6 října, 2024

Hillary Clintonová přiznala, že pokud nedojde k masové
cenzuře občanů, ztratí nad nimi úplnou kontrolu (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/hillary-clintonova-priznala-ze-pokud-nedojde-k-masove-cenzure-obcanu-ztrati-
nad-nimi-uplnou-kontrolu-video

S blížícími se volbami začíná Deep State panikařit. I když se
demokraté snaží zajistit dostatek voličů prostřednictvím přes 3 roky
masově importovaných migrantů, stále není jisté, že vše dopadne
přesně podle jejich představ.

Tak jako před volbami 2020 nasadili tuhou cenzuru konzervativních
názorů, došlo ke smazání mnoha účtů a sociální sítě dokonce
cenzurovaly nepohodlnou pravdu o notebooku Huntera Bidena a
označily ji za „dezinformaci,“ nyní se snaží opět zasáhnout do voleb
způsobem, který v USA zcela odporuje 1. dodatku.

Hillary Clintonová zřejmě již v nejvyšším možném zoufalství
prozradila, že jim jde o jediné: cenzurovat ty názory nebo informace,
které by mohly být v neprospěch Harrisové. Doslova prohlásila, že
by „mohli nad lidmi ztratit kontrolu.“

Clintonová tím v podstatě přiznává, že mají (oni = Deep State)
dlouhodobě „spící masy“ pod kontrolou!

Dvakrát neúspěšná prezidentská kandidátka Hillary Clintonová řekla
tuto tichou část nahlas během sobotního vystoupení na CNN.

Hillary Clintonová se objevila na CNN, aby diskutovala o regulacích
sociálních médií.

Clintonová řekla, že platformy sociálních médií musí cenzurovat
obsah, jinak „ztratíme úplnou kontrolu.“
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„Měli bychom se zaměřit na zrušení něčeho, co se nazývá sekce 230, která dávala
platformám na internetu imunitu, protože byly považovány za pouhé průchozí pro
lidi, kteří by neměli být souzeni za obsah, který je zveřejněn.

Ale nyní víme, že je to příliš jednoduchý pohled, že pokud platformy – ať už je to
Facebook nebo Twitter / X nebo Instagram nebo TikTok nebo cokoli jiného –
nebudou moderovat a monitorovat obsah, ztratíme úplnou kontrolu,“ řekla
Hillary Clintonová.

Clintonová také řekla, že telefony by měly být odstraněny ze škol.

„Provedli jsme velký experiment na sobě a zejména na našich
dětech a myslím, že důkazy jsou k dispozici,“ řekla. „Musíme udělat
víc, odstranit telefony ze škol. Jsem velmi ráda, že školy začínají
dělat to, že děti odevzdají svůj telefon, když vejdou do dveří.“

Minulý měsíc Hillary Clintonová navrhla uvěznit Američany za
zveřejňování „dezinformací“.

Clintonová bědovala nad takzvanou ruskou propagandou, když
zahájila útok na Američany a první dodatek ústavy.

„V roce 2016 byli Rusové zapojeni do přímého vměšování do voleb a
podporovali Trumpa, ale také si myslím, že existují Američané, kteří
jsou zapojeni do tohoto druhu propagandy, a to, zda by měli být
občansky nebo trestně obviněni, by bylo něčím, co by bylo lepším
odstrašujícím prostředkem,“ řekla Hillary.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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